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Прес-реліз 
Прес-конференція ДКЦПФР «Запровадження міжнародних стандартів розкриття 

інформації та вдосконалення практики корпоративного управління на фондовому ринку 

України» та з нагоди підписання Протоколу про співробітництво з Проектом USAID 

«Розвиток ринків капіталу»  

 
Київ, Україна. 14 листопада 2006 року – ДКЦПФР з повідомляє про підписання сьогодні Протоколу про 
співробітництво з Проектом USAID «Розвиток ринків капіталу», який реалізує компанія Financial Markets 
International, Inc. (FMI).  Технічна допомога надаватиметься за фінансування Урядом США через 
Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) відповідно до умов Договору про гуманітарну, 
технічну та економічну допомогу між Урядом України і Урядом Сполучених Штатів Америки від 7 
травня 1992 року у таких ключових напрямках: 

• Створення та впровадження електронної системи розкриття інформації емітентами цінних паперів 
(EDS) в форматі, що відповідає вимогам законодавства України, стандартам ЄС та міжнародним 
стандартам, з метою надання інвесторам та іншим зацікавленим особам безкоштовного доступу до 
інформації про емітентів у режимі реального часу; 

• Вдосконалення системи корпоративного управління та захисту прав акціонерів; 
• Розбудова саморегулівних організацій фондового ринку на базі дотримання ними міжнародних 

стандартів саморегулювання; та 
• Підтримка впровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та аудиту для 

забезпечення об'єктивної гарантії акціонерам, що фінансова звітність достовірно відображає 
фінансовий стан та результати діяльності компанії. 

 
Фундаментом добре регульованого ринку капіталів є своєчасне розкриття достовірної інформації 
емітентами цінних паперів, яке забезпечує наявність у інвесторів достатньої інформації для прийняття 
обґрунтованого інвестиційного рішення.  Система EDS, яка належатиме і підтримуватиметься ДКЦПФР, 
дозволить збирати, обробляти й оприлюднювати господарську і фінансову інформацію, необхідну для 
забезпечення прозорості ринку капіталів в Україні.  Система EDS забезпечить єдиний формат для 
підготовки емітентами необхідних документів для розкриття інформації і їх надсилання електронними 
засобами одразу на сервер ДКЦПФР для оприлюднення безпосередньо на Інтернет-сторінці ДКЦПФР у 
режимі реального часу.  Програмне забезпечення для подання звітності базуватиметься на міжнародно 
визнаному форматі даних XML що звільнить емітентів від витрат на придбання спеціалізованого 
програмного забезпечення або апаратних засобів.  Для забезпечення відповідності новій системі 
електронні зразки кожного документа для розкриття інформації будуть надані емітентам безкоштовно. 

Згідно до нових вимог до розкриття інформації емітентами цінних паперів, передбачених Законом 
України «Про цінні папери та фондовий ринок» система EDS передбачатиме електронне подання 
емітентами проспектів емісії, річних звітів, квартальних звітів і розширеного переліку особливої 
інформації.  Ці вимоги до звітності, які відповідають як принципам IOSCO (International Organization of 
Securities Commissions) щодо найкращої міжнародної практики, так і Директивам ЄС, забезпечуватимуть 
постійне оновлення ділової і фінансової інформації стосовно компаній-емітентів.  Доступ до інформації 
буде безкоштовним для інвесторів та учасників ринку у режимі реального часу на Інтернет-сторінці 
ДКЦПФР.  ДКЦПФР, як регулятор ринку, здійснюватиме необхідний контроль за цим процесом, маючи 
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на меті відповідність подаваної компаніями інформації міжнародним стандартам і постійний доступ 
ринку до цієї інформації.  Ця система також сприятиме виконанню положень законів і нормативних актів 
щодо «інсайдерської інформації», оскільки усі користувачі матимуть одночасний доступ до інформації. 

Згідно із Протоколом про співробітництво Проект надаватиме постійну технічну підтримку ДКЦПФР у її 
заходах, спрямованих на вдосконалення практики корпоративного управління в акціонерних товариствах.  
Програмою ДКЦПФР, зокрема, передбачено покращення інвестиційного і корпоративного іміджу країни 
та забезпечення захисту прав акціонерів, з особливим акцентом на захист прав міноритарних акціонерів.  
Це суттєво для інвестування пенсійних активів як недержавними пенсійними фондами, так і 
загальнообов’язковою накопичувальною пенсійною системою, які визначені законодавством саме як 
міноритарні акціонери відкритих акціонерних товариств. 
 
Іншим ключовим пунктом Протоколу є надання допомоги ДКЦПФР у розбудові саморегулівних 
організацій учасників фондового ринку (СРО) відповідно до Закону «Про цінні папери та фондовий 
ринок», що передбачає вдосконалення функцій нагляду та застосування дисциплінарних заходів СРО 
стосовно своїх членів для підвищення довіри і поваги до їх організацій з боку ринку.  Згідно найкращої 
міжнародної практики, ДКЦПФР здійснюватиме постійний регуляторний нагляд за СРО та їх діяльністю.  
Сьогодні ДКЦПФР готує проект положення, в якому будуть враховані норми нового закону, і планує 
незабаром винести проект цього положення на широке обговорення.  Новим законом передбачено 
реалізацію на практиці вимог законодавства щодо діяльності СРО протягом трьох років, однак ДКЦПФР 
вважає доцільним завчасно розпочати процес реалізації цих важливих змін у процесі регулювання для 
забезпечення їх подальшого ефективного застосування. 

 


